
I primi francobolli a Roma.
Esposizione
Read More
SKU: 18380
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: Panetto & Petrelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 176. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso. Tavole e
illustrazioni nel testo. Esposizione filatelica "Alberto Diena" nel centenario di Pio IX Palazzo
Braschi. Edizione di 1550 esemplari numerati, nostro n. 1015 rilegato Ottimo (Fine) (18380)

Sentimento del gusto ovvero
della cucina napoletana
Read More
SKU: 18327
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Consiglio Albertoeditore: Parentiluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1957

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
171 pagine con 27 tav. : ill. ; 24 cm, legatura editoriale con acetato di protezione, in custodia.
Ed. stampata in 3000 copie rilegato Molto buono (Very Good) (18327)

Gli ordini cavallereschi di uso
legittimo in Italia
Read More
SKU: 18269
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pelliccioni di Poli, Lucianoeditore: I libri del
Graal Libreria romanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1991

Product Description
198 pagine con 4 tavole ; 21 cm. brossura brossura Buono (Good) (18269)

Catologo Libreria Viborada
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Emile Zola Fotografo. 480
Documenti Scelti E Presentati
Da Francois Emile-Zola e
Massin.
Read More
SKU: 18263
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Zola Emile Fran??ois. Massin a cura di
editore: Mazzottaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1979

Product Description
In 8 grande, pp. 190. Legatura tutta tela con sovraccoperta. Numerose illustrazioni rilegato
Molto buono (Very Good) (18263)

Catologo Libreria Viborada
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Dizionario di sociologia e
antropologia culturale
Read More
SKU: 17848
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: diretto da Sabino Acquaviva ; a cura di Enzo
Paceeditore: Cittadellaluogo-edizione: Assisianno-
edizione: 1984

Product Description
630 pagine; 19 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (17848)

Catologo Libreria Viborada
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Dizionario illustrato latino-
italiano. Con 700 figure
Read More
SKU: 17341
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Gaffiot F??lixeditore: Piccin Editoreluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 1572. Rilegatura similpelle con tasselli e titoli in oro. Timbro di biblioteca sul
fromtespizio (vedi foto), volume dismesso. Qualche macchiolina alla cop. posteriore. rilegato
Buono (Good) (17341)

Catologo Libreria Viborada
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Il primo libro delle istorie e Il
secondo libro delle Istorie
Read More
SKU: 16459
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Herodoto commentato da Costanzi, Vincenzo
editore: Chiantoreluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1923/24

Product Description
Primo libro: XXXV, 179 pagine; 21 cm. carta stanca e ingiallita, timbro di biblioteca e restauro al
frontespizio come da foto, 2. ed. interamente riveduta. Secondo libro: XXII, 152 pagine; 20 cm.
Carta più chiara e meglio conservata. Legati insieme, legatura coeva in mezza tela con tasello
al dorso, testo in greco antico. rilegato Buono (Good) (16459)

Catologo Libreria Viborada
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Teatro delle citt?? d'Italia, con le
sue figure intagliate in rame, &
descrittioni di esse. Ripr. facs.
dell'ed.: Vicenza : D. Amadio, ad
istanza di P. Bertelli, 1616.
Read More
SKU: 16294
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Bertelli, Pietroeditore: Vivarelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

Product Description
242 pagine: ill. ; 17x25 cm, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (16294)

Catologo Libreria Viborada
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Diagnosi allo specchio : dalle
conferenze di Michio Kushi
1970-1975
Read More
SKU: 15990
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Kushi, Michioeditore: Il mutamento
pubblicazioniluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1978

Product Description
91 pagine: ill. ; 24 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(15990)

Catologo Libreria Viborada
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Raccolta descrittiva delle
caratteristiche relative ai palloni
usati dal nemico a scopo di
propaganda e di disturbo
Read More
SKU: 15865
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Stato Maggiore R. Esercitoeditore: Stato
Maggiore R. Esercitoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1943

Product Description
In 8, pp. 37. Brossura. Tavole con disegni dei vari palloni Buono (Good) (15865)

Catologo Libreria Viborada
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Ars et ratio. Dalla torre di
Babele al ponte di Rialto. a cura
di Jean Claude Maire Vigueur e
Agostino Paravicini Bagliani ;
premessa di Lorenzo Zichichi
Read More
SKU: 15842
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Balestracci .. [et al.]editore: Sellerio Editore
Palermoluogo-edizione: Palermoanno-edizione:
1990

Product Description
277 pagine con 12 tav. : ill. ; 21 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina altrimenti
ottimo brossura Molto buono (Very Good) (15842)

Catologo Libreria Viborada
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Il Breda 65 e l'aviazione
d'assalto
Read More
SKU: 15402
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Garello Giancarloeditore: Edizioni dell'Ateneo
& Bizzarrriluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1980

Product Description
255 p. : illustrazioni e tavole nel testo ; 28 cm . Brossura. brossura Ottimo (Fine) (15402)

Catologo Libreria Viborada
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